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2017学年第二学期 初二物理第一阶段调研
参考答案与评分标准  
	题  号
	答案及评分标准

	一、选择题

（共20分）
	1．C。     2．C。     3．B。     4．A。     5．B。
6．A。     7．B。      8．C。     9．D。     10．C。
   (说明：每题2分。)

	二、填空题

（共30分）
	11．冷热； 冰水混合物； 液体热胀冷缩。            
12．做功快慢；一秒钟所做的功为1.5焦；15。
13．减小；  不变； 不变；  减小。     
14．等于；  小于；  4.9×105。 
15．3；  竖直向上；   可能。            
16．210；  168。
17．0；  50； 5； 4。
18．108； 变大。
19.  26。
20．同一； 木板； 慢；  当速度相同时，水平面越光滑，物体滑行的距离越大； 做匀速直线运动。

(说明：每题1分。)


	三、作图题

（21、22题3分，共6分）
	21．动力2 分 ；阻力臂 1 分。
22. 动力1 分 ；阻力臂 2 分。


	四、

计

算

题

21分
	23.
（7分）
	（1）L2＝F1 L1 /F2                       

＝（100牛/0.6米）×200牛          

＝ 0.3米                        3分

（2）L=L1+L2=0.6米+0.3米=0.9米

F1L1´＝ F1´L2´
100牛×（0.9米- L2´）＝400牛×L2´ 
L2´＝0.18米 
支点向右移动0.12米            4分

	
	24.
（6分）
	（1）P=100千瓦=1×105瓦
t=6分钟=360秒

W=Pt
= 1×105瓦×360秒

=3.6×107焦                      3分
（2）S=8千米=8×103米
F阻=F牵=W/S
＝3.6×107焦/8×103米
＝4.5×103牛                      3分

	
	25.
（8分）
	(1)  V甲 =S甲/t甲 =2.4米/6秒= 0.4米/秒          2分
(2)  W甲= F甲S甲=4牛×1.2米=4.8焦        2分
(3)   F乙=2F阻=2 F甲=2×4牛=8牛
W乙= F乙S乙=8牛×（3.6米/2）=14.4焦 
P=W/t =14.4焦/12秒=1.2瓦            4分

	
	说明：在计算中，有关单位错写、漏写，总扣1分。

	五、

实

验

题

（23分）
	26.（3分）

	1.C和D
2.A温度为-13℃、B重力为4.6牛（2分）

	
	27.（7分）
	3.左
4.水平位置
5.能直接在杠杆上读出力臂的大小
6.动力乘以动力臂等于阻力乘以阻力臂
7.不合理
8.没有多次实验得到普遍规律

9.没有考虑杠杆自身重力

	
	28.（5分）
	10.B
11.甲和丙
12.没有控制速度相同
13.甲和丁
14.当物体质量和速度相同时，动能与材料无关

	
	29.
（4分）
	15.弹射的水平距离
16.长度
17.用同种材料同厚度和长度的橡皮条，拉伸相同的伸长量，宽度越大，橡皮条的弹性势能越大

18.A

	
	30.

（4分）
	19．可以省力，不能改变用力方向
20. 0.2
21. 拉力方向不同
22．使用动滑轮匀速提起同一重物，可以省力，测力计与竖直方向夹角越大，拉力也越大
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